

LEGO robotika

A FIRST a világ egyik legnagyobb robotikai közössége, amely iskolán belüli és iskola utáni csapatalapú foglalkozások keretében igyekszik felkészíteni a 4-18 éves gyermekeket a következő évtizedek kihívásaira.

A Nagy Szent Bazil Általános Iskola második alkalommal vesz részt az FLL versenysorozatban.

A „Kupec” csapata: Dráviczki Laura, Bocz Nóra, Szabó Diána, Orosz Ádám, Kranyik Gergő, Koszta Ádám, Áfra Gábor alkot-

ta csapata a debreceni selejtezőn indult. A „KZB és Társai”: Mohos Hanna, Ötvös Zoltán, Tóth Bálint, Karvaly Kristóf, Mihályi Máté, Fekete János, Szabó Zoltán, Szabó Zalan alkotta csapat pedig a nyíregyházi selejtezőn szerepelt, ahol az alapérték kategóriában I. helyezést ért el, míg az összetett versenyben a II. helyezést megszerezve bejutott a nemzeti döntőbe, amit idén Szigetszentmiklóson rendeznek. Felkészítő: Ujj István.

Gratulálunk a csapatoknak!



Rummikub a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolában

Az iskolánkban nemrégiben egy különleges eseménynek lehettünk részesei, amikor a helyi Rummikub Klub tagjai látogatást tettek nálunk. Ez az esemény nemcsak egy kellemes délutánt hozott számunkra, hanem értékes lehetőséget teremtett arra is, hogy a tanulóink és az idősebb generáció közösen élvezhessék a társasjáték örömeit. Az esemény során 10 asztal állt rendelkezésre, összesen 40 fő tudott egyszerre részt venni a játékban. A legmeghatározóbb dolog az volt, hogy a fiatalok és az idősebbek szívesen ültek egy asztalhoz játszani. Ez nemcsak a játék iránti szenvedélyüket tükrözte, hanem egyfajta közösségi élményt is teremtett, ahol a korosztályok közötti határok elmosódtak, és a játék volt az, ami összekötött bennünket. A tanulók lelkesen reagáltak a lehetőségre, hogy a helyi Rummikub Klub tagjaival együtt játszassanak. Sokan kifejezték, hogy milyen érdekes volt új emberekkel megismerkedni, és a játék során tapasztalatokat cserélni velük. Az idősebb generáció nagy örömmel osztotta meg

a játékkal kapcsolatos trükköket és tippeket, ami nemcsak a játékmenetet gazdagította, hanem a közösségépítést is elősegítette.



Összességében ez a rendezvény remek példája volt annak, hogy hogyan lehet a társasjátékokat használni arra, hogy összekössük és egyesítsük a különböző korosztályokat, és közösen élvezhessük a közösségi élményeket és tanulást.

Ezúton szeretném megköszönni a klub résztvevőinek, hogy elfogadták a meghívásunkat, a jövőben is számítnék rájuk!

Sinkáné Kiss Ilona

Négy mórás hajdúdorogi diák a vármegye nyolc díjazott versenyzője között

Anyanyelvi érzék, logikus nyelvtani gondolkodás, a tantárgy iránti érdeklődés és szorgalom – mindez fellelhető a Móra tehetséges diákjainak sikerei láttán. A Bendegúz nyelvÉSZ Anyanyelvi tanulmányi versenyt minden évben meghirdetjük 2-8. osztályos tanulók körében. A verseny második próbájára, a vármegyei döntőbe az iskolai fordulók legjobbjai juthatnak tovább. A debreceni bázisiskolában megírt feladatsorral felméri a gyerekek nyelvi készségeit, helyesírási tudásukat, nyelvhelyességi jártasságukat, választékos nyelvhasználatukat. A Móra négy továbbjutott tanulója a legjobbak között bizonyított. Teljesítményük és helytállásuk dicséretet érdemel!

Korondán Vivien (8. o.) a

vármegyei verseny 2. legjobbjaként, **Kondás Tibor** pedig őt követve, 3. helyezéssel tért haza. **Orosz Dávid** (6. o.) 6. helyezett lett, **Beke Bernadett** (7. o.) pedig 7. helyezést ért el.



Versenyzőink egy komoly versenyen, népes mezőnyben vívhatták ki mindannyiunk elismerését.

Sölyomné Kulin Zsuzsanna
magyartanárné

Egy sikeres félév szórakoztató záróestje

Diáktársaimmal együtt remekül éreztük magunkat azon a pénteki FÉLÉVZÁRÓ ESTEN, amelyet iskolánk, a Móra rendezett.



Mindig nagy-nagy izgalommal várom a mórás programokat. Ez volt az a buli, ahol egy sikeres félév után felszabadultan szórakozhattunk, önfeledten táncolhattunk, szépen felöltözhettünk, és a dísztermünkben a csodásan megterített asztaloknál vacsora közben jókat nevelhettünk és beszélgethettünk nemcsak egymással, hanem tanárainkkal is.

A félévi nagy hajrá után mindannyian megérdemeltük a kikapcsolódást. Örömteli meglepetéseknek, izgalmas, látvá-

nyos műsorszámoknak lehetünk szemtanúi. Az est végére az élmény velem is feledtette a fájós lábaim miatti érzéseimet.

Nagyon örülök, hogy Mórás diákként az iskola nemcsak az eredményes tanulásra ad lehetőséget, hanem a kikapcsolódásra és a szórakoztató programok szervezésére is nagy hangsúlyt fektet. Izgatottan várom a következő „sulibuli”-t.

Vasvári Nóra

5. osztályos tanuló

HAJDÚDOROGI

Városi Közéleti Lap
Megjelenik Hajdúdorog minden háztartásában
ISSN 1216-0628

Kiadja:

Mészáros Károly Városi Könyvtár
Székhely:

4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7.

Levelezési cím:

4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7.

Kiadásért felelős: Jeles Erzsébet

A Hajdúdorogi Újság szerkesztősége

e-mail címe:

hajdudorogiujsag@gmail.com

Nyomdai előkészítés: Abari Gusztáv